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АНО «Международный менеджмент, качество, сертификация»
приглашает принять участие в вебинаре
«Мотивация и стимулирование персонала»  

для фармацевтических (аптечных) организаций
Современная фармацевтическая практика ставит актуальную проблему перед каждой организацией по подбору, адаптации для нее  инструментария эффективной мотивирования и стимулирования персонала, как основного фактора повышения эффективности деятельности.                                                                             Препятствием, как правило, является   отсутствием у  руководителей организаций и специалистов по управлению персоналом  знаний и умений в области систем мотивирования и стимулирования. 

Тенденции эффективного кадрового менеджмента основаны на пониманиях того факта, что важно знать где же «зарыты кости» не эффективного мотивирования персонала в каждой  конкретной организации, а в условиях жесткой конкуренции, как отмечают эксперты,  это и составляет около 30% всех потерь в ресурсном обеспечении эффективной деятельности организации.                                                                                                                                      

Цель вебинара: 
· Сформировать знания в области теории и практики мотивирования и стимулирования персонала;
· Познакомить с известными приемами и методами мотивирования персонала и обосновать возможность их использования в области фармацевтической практики;

· Подготовить    руководителей и специалистов по управлению персоналом  фармацевтических организаций к практикам по использованию методов мотивирования и стимулирования персонала;  
· Сформировать идеологию,  последовательность шагов и  действий в организации по разработке адекватной модели вовлечения персонала в достижении целей организации на фармацевтическом рынке.
  Целевая аудитория:  

Собственники, руководители и специалисты организаций по управлению персоналом.  
Программа вебинара
	№
	Наименование ключевых вопросов

	1. 
	Сотрудник и фармацевтическая организация:                                                                                                             - двойственная природа трудовой деятельности сотрудника;

- предикторы личности сотрудника и его поведение в трудовом коллективе;
- условия, определяющие рациональное поведение сотрудника в организации;

- удовлетворенность трудом.

	2. 
	Мотивация и стимулирование. Терминология. Система мотивационного управления

персоналом в организации,  принципы трудовой мотивации, доминанты мотивации.

	3. 
	Современный взгляд на модели мотивации или что на самом деле мотивирует сотрудника в организации:                - известные теории и модели мотивации сотрудников;

- модель мотивации на основе теории самодетерминации;

- гендерная специфика мотивации;

- классификация мотивации. 

	4.   
	Теория когнитивной оценки результата деятельности сотрудников организации. Качество трудовой жизни. Теория поколений (по Н. Хоув и В. Штраус) и возможности ее практического применения в практике организации.

	5. 
	Процессы управление персоналом во взаимосвязи со стратегией развития организации.                                Типология поведения сотрудника в организации и типы мотивационного поведения.  

	6. 
	Лояльность,  вовлеченность и приверженность сотрудника. Терминология. Динамика развития лояльности и приверженности и вовлеченности. Оценка вовлеченности. Детерминанты группового поведения сотрудников в организации. Моделирование процесса вовлеченности сотрудника в достижение целей организации.


Вебинар проводится в следующих вариантах:

- ознакомительный вариант – 2 академических часа, где обсуждаются актуальные вопросы мотивирования и стимулирования сотрудников  и обсуждение моделей адаптированных к фармацевтической практике;
- обучающий вариант – 8 академических часов, в течение которых в формате практического обсуждения рассматриваются выше изложенные темы.
По окончании обучающего вебинара  участники освоят основы действий по обеспечению  практики мотивирования и стимулирования,  что в свою очередь  и  сформирует их компетенции в области технологий эффективного управления персоналом фармацевтической организацией.  


Методы работы на вебинаре: погружение в теорию и практику кадрового менеджмента,  демонстрации типовых моделей управления персоналом в фармацевтической практике.
Обучение проводит: специалист, имеющий  большой практический опыт по проведению консалтинговых мероприятий в области систем менеджмента качества, консультаций по бизнес-проектам для фармацевтических (аптечных) организаций.
Музыра Ю.А.  кандидат фармацевтических наук. Доцент.

График проведения:  по записи:

- ознакомительный варианта  с 10.00 до 12.00
- обучающий вариант с 10.00 до 14.00 или с 12.00 – до 16.00 в течение двух дней.
По итогам обучения:

Каждый участник получает раздаточный материал, пакет авторских базовых документов для осуществления практики разработки модели стимулирования и мотивирования персонала  в организации;

  Каждому участнику прошедшему обучающий вариант, выдается Сертификат.
Стоимость участия одного человека:

· в ознакомительном вебинаре –  3000,00 рублей.

· в обучающем вебинаре – 7000,00 рублей.

Контактный телефон в Томске: +7 (3822) 65-18-64, 65-16-13, 65-21-08 

e-mail: mmks-seminar@mail.ru
Наши реквизиты:

Автономная некоммерческая организация 
«Международный менеджмент, качество, сертификация» (АНО «ММКС») 

634003, г. Томск, ул. Бакунина, 17А,  ИНН/КПП 7017111939 / 701701001,

р/с 40703810723010000007 в филиале ОАО «УралСиб» в городе Томске, 

к/с 30101810000000000702, БИК 046910702

Директор АНО «ММКС»   
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634034, г. Томск, ул. Бакунина,17-а


Тел./факс: (83822) 65-21-08	


Тел.: (83822) 65-18-64, 65-16-13


e-mail: mmks-seminar@mail.ru


http://mmks-tomsk.com
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